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                                                                                   ЗАТВЕРДЖУЮ 

 

                                                                                   Голова басейнової ради 

                                                                                   Сіверського Дінця та нижнього Дону 
 

                                                                                    

                                                                                   ______________Олександр ЛИХАЧ 

                                                                                   3 червня 2025 року      

 

 

ПРОТОКОЛ № 18 

засідання басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону 

 

3 червня 2025 року 

 

Головував: голова басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону 

Олександр Лихач. 

Присутні: 23 члени басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону, 

9 запрошених, всього 32 особи (перелік додається). 

 

Порядок денний:  

1. Про затвердження плану роботи басейнової ради на 2025 рік та розгляд звіту 

про діяльність басейнової ради у 2024 році.  

2. Про початок реалізації заходів, визначених у додатку 11 ПУРБ Дону.  

3. Про розгляд Положення про басейнову раду Сіверського Дінця та Нижнього 

Дону зі змінами згідно з наказом Міндовкілля від 22 жовтня 2024 року № 1298 «Про 

затвердження Змін до Типового положення про басейнові ради». 

4. Про розгляд проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Державної цільової екологічної програми технічної модернізації 

підприємств водовідведення та очищення стічних вод, що перебувають у державній 

або комунальній власності, на період до 2034 року». 

 

1. Про затвердження плану роботи басейнової ради на 2025 рік та розгляд 

звіту про діяльність басейнової ради у 2024 році. 

 

СЛУХАЛИ:  

Наталію Білоцерківську – виконавчого секретаря басейнової ради Сіверського 

Дінця та нижнього Дону. 

План роботи басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону на 2025 рік 

передбачає проведення двох засідань басейнової ради у І та ІІ півріччі та проведення 

щорічних заходів з відзначення Дня Сіверського Дінця 2025. 
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Протягом року можливе внесення змін до порядку денного засідань та 

проведення позачергових засідань за потреби. 

Секретаріатом басейнової ради підготовлено звіт про її діяльність у 2024 році 

згідно з пунктом 29 Типового Положення про басейнові ради та пунктом 5.10 

Положення про басейнову раду Сіверського Дінця та нижнього Дону. Звіт розміщено 

на вебсайті Держводагентства у розділі «Басейнові ради» та вебсайті Сіверсько-

Донецького БУВР. 

Завдання, передбачені планом роботи басейнової ради Сіверського Дінця та 

нижнього Дону на 2024 рік, були виконані: проведено 3 засідання басейнової ради, а 

також заходи з відзначення Дня Сіверського Дінця 2024. Засідання басейнової ради 

оформлені протоколами за підписом голови та розміщені на офіційних вебсайтах 

Держводагентства у розділі «Басейнові ради» та Сіверсько-Донецького БУВР.  

Члени басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону залучалися до 

публічного громадського обговорення проєкту Плану управління річковим басейном 

Дону (30.04.2024, м. Слов’янськ), який було схвалено на засіданні басейнової ради 

27.06.2024.  

Забезпечено протягом 2024 року висвітлення діяльності басейнової ради 

Сіверського Дінця та нижнього Дону на вебсайті Сіверсько-Донецького БУВР у 

розділі «Басейнова рада». 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«ЗА» – 23  

«ПРОТИ» – немає 

«УТРИМАЛИСЬ» – немає 

 

Рішення прийняте 23 голосами, що становить 100% голосів присутніх на 

засіданні членів басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону. 

 

ПР-1 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Взяти до відома звіт про діяльність басейнової ради Сіверського Дінця та 

нижнього Дону у 2024 році. 

2. Затвердити План роботи басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону 

на 2025 рік (додається). 

 

2. Про початок реалізації заходів, визначених у додатку 11 ПУРБ Дону. 

 

СЛУХАЛИ:  

Світлану Барабаш – заступника начальника Сіверсько-Донецького басейнового 

управління водних ресурсів.  

Відповідно до Водної стратегії України на період до 2050 року та наказу 

Держводагентства Сіверсько-Донецьке БУВР визначено відповідальним за здійснення 

координації та моніторингу виконання Плану управління річковим басейном Дону та 

відповідне інформування Держводагентства. 

В рамках координації та моніторингу виконання ПУРБ Дону басейновим 

управлінням забезпечено комунікацію з органами місцевого самоврядування 
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(100 територіальних громад), Харківською, Донецькою, Луганською обласними 

державними адміністраціями, до компетенції яких входить реалізація заходів ПУРБ. 

Згідно з додатком 11 Плану управління річковим басейном Дону до програми 

заходів включено 216 заходів на 104 МПВ, з них: 

193 – це основні заходи, виконавцями яких є органи місцевого самоврядування, 

комунальні підприємства, промислові підприємства, у тому числі 2 основні 

загальнобасейнові заходи (№ 193 та № 105). 

23 – додаткові заходи.  

Розподіл основних заходів у розрізі областей виглядає наступним чином. 

У Харківській області передбачено реалізацію 73 заходів, в тому числі: 

66 заходів, виконавцями яких є органи місцевого самоврядування та комунальні 

підприємства, з них 58 заходів з реконструкції або будівництва очисних споруд, 

7 заходів з ревіталізації річок, 1 захід з реконструкції греблі Печенізького 

водосховища; 

7 заходів з реконструкції або будівництва очисних споруд, виконавцями яких є 

промислові підприємства. 

За інформацією органів місцевого самоврядування та Харківської 

облдержадміністрації до програм включено виконання 11 заходів ПУРБ Дону на 

13 МПВ (№№ 3, 9, 58, 71,72, 75, 76, 77, 80, 81, 84). 

Також до програм включено 9 заходів, які відповідають досягненню екологічних 

цілей, проте не включені до ПУРБ Дону, а саме: 

5 заходів в межах Мереф’янської міської територіальної громади: реконструкція 

очисних споруд с. Утківка, будівництво очисних споруд с. Селекційне, захист від 

підтоплення сел. Селекційне, сел. Утківка (з розчисткою русла річки) 

(UA_M6.5.1_0105); будівництво очисних споруд м. Мерефа мікрорайони 

«Шовкостанція» та «Оболона» (UA_M6.5.1_0118), виконавець – Мереф’янська міська 

рада; 

1 захід в межах Балаклійської міської територіальної громади: реконструкція 

напірного каналізаційного колектора крізь річку Волоська Балаклійка до очисних 

споруд м. Балаклія (UA_M6.5.1_0136), виконавець – Департамент житлово-

комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу Харківської 

облдержадміністрації; 

1 захід в межах Слобожанської селищної територіальної громади: реконструкція 

дощової (зливової) каналізації, смт. Слобожанське (UA_M6.5.1_0004), виконавець – 

Слобожанська селищна рада; 

1 захід в межах Пісочинської селищної територіальної громади: відновлення і 

підтримка сприятливого гідрологічного режиму та санітарного стану р. Уди в 

с. Пісочин (UA_M6.5.1_0059), виконавець – Пісочинська селищна рада; 

1 захід в межах Лозівської міської територіальної громади: обстеження та 

паспортизація гідротехнічних споруд та водоймищ, виконавець – Лозівська міська 

рада. 

Разом з тим, за інформацією окремих органів місцевого самоврядування 

Харківської області, у стадії розроблення знаходяться відповідні програми, в яких 

будуть враховані заходи ПУРБ Дону. 

У Донецькій області передбачено виконання 77 заходів, в тому числі: 

61 заходу, виконавцями яких є органи місцевого самоврядування та комунальні 

підприємства, з яких 40 заходів з реконструкції або будівництва очисних споруд, 

21 заходи з ревіталізації річок; 
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14 заходів, виконавцями яких є промислові підприємства (реконструкція або 

будівництво очисних споруд); 

2 заходи, виконавцем яких є Сіверсько-Донецьке БУВР (реконструкція ГТС 

відомчих водосховищ). 

За інформацією органів місцевого самоврядування до програм включено 

виконання 1 заходу на 1 МПВ: (№ 20) реконструкція очисних споруд м. Миколаївка 

(Миколаївська міська територіальна громада, Краматорський район): 

(UA_M6.5.1_0006) – виконавець Миколаївська міська військова адміністрація 

Краматорського району Донецької області, комунальне підприємство Миколаївської 

міської ради «Сервіскомуненерго», але згідно з листом міської військової 

адміністрації виконання заходу неможливе у зв’язку з розташуванням території 

громади в зоні можливих бойових дій. 

Також до Державної цільової програми комплексного водозабезпечення 

територій, які зазнали впливу воєнних дій, на період до 2030 року, затвердженої 

розпорядженням Кабінетом Міністрів України від 17.09.2024 № 884-р, включено 

2 заходи, які відповідають досягненню екологічних цілей: відновлення греблі 

Оскільського водосховища (UA_M6.5.1_0189) та Райгородської греблі 

(UA_M6.5.1_0005), виконавцем яких є Донецька облдержадміністрація. Згідно з 

листом департаменту житлово-комунального господарства Донецької 

облдержадміністрації виконання означених заходів наразі неможливе з огляду на 

поточну безпекову ситуацію в регіоні, а також відсутністю відповідних асигнувань, 

передбачених у Державному бюджеті України на 2025 рік. 

Згідно з відповідями Донецької облдержадміністрації та органів місцевого 

самоврядування Донецької області, враховуючи включення території всіх 

територіальних громад області до Переліку територій, на яких ведуться (велися) 

бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, включення заходів 

ПУРБ Дону до відповідних програм стане можливим тільки після завершення 

активних бойових дій на території області, деокупації територій, здійснення 

актуалізації та додаткового аналізу стану об’єктів водопровідно-каналізаційного 

господарства регіону, а також за умови наявності відповідних обсягів фінансування з 

бюджетів усіх рівнів та інших джерел, не заборонених законодавством. 

До програми заходів ПУРБ Дону включено 2 заходи з реконструкції ГТС 

Клебан-Бикського та Маячківського водосховищ, виконавцем яких є Сіверсько-

Донецьке БУВР. Пропозиції щодо їх виконання до проєкту бюджетної Програми 

КПКВК 2707070 «Захист від шкідливої дії вод сільських населених пунктів і 

сільськогосподарських угідь, в тому числі в басейні р. Тиса у Закарпатській 

області» на 2025 рік не подавались у зв’язку з активними бойовими діями на території 

Донецької області.  

У Луганській області передбачено виконання 41 заходу, в тому числі: 

36 заходів, виконавцями яких є органи місцевого самоврядування та комунальні 

підприємства; 

5 заходів, виконавцями яких є промислові підприємства. 

Виконання заходів у Луганській області згідно з додатком 11 ПУРБ Дону 

заплановане після повного завершення бойових дій, деокупації та розмінування 

території. 

З 23 додаткових заходів, передбачених додатком 11 Плану управління річковим 

басейном Дону, до програм включено виконання 6 заходів в межах Савинської 

селищної територіальної громади: заходи № 1, № 3, № 5, № 10, № 17, № 18.  
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Виконавцем заходу № 6 Проведення Дня Сіверського Дінця в межах 

Харківської, Донецької та Луганської областей є Сіверсько-Донецьке БУВР. У межах 

діяльності басейнової ради басейновим управлінням заплановано проведення у 

вересні-жовтні 2025 року заходів з відзначення Дня Сіверського Дінця 2025 (науково-

практична конференція, творчий конкурс для дітей). 

Слов’янською міською військовою адміністрацією Краматорського району 

Донецької області, незважаючи на близькість території до ведення активних бойових 

дій, здійснюються заходи з благоустрою та підтримання належного санітарного стану 

на берегах р. Казенний Торець, що протікає містом (додатковий захід № 10).  

З метою формування екологічної свідомості щодо попередження забруднення та 

засмічення водних об’єктів, у тому числі пластиком,  ГО «Сіверський Донець – 

відродження» здійснюється еколого-просвітницька робота з дітьми та молоддю 

(додатковий захід № 1). 

Згідно з Розділом 5 ПУРБ Дону доброго екологічного стану/потенціалу 

до 2030 року мають досягнути 24 МПВ, з них 1 МПВ – без ризику і 23 МПВ (3,3%), 

які за результатами оцінки антропогенного навантаження знаходяться під ризиком чи 

можливо під ризиком недосягнення екологічних цілей і досягнуть екологічних цілей 

за рахунок впровадження заходів. 

З 23 МПВ, які знаходяться під ризиком чи можливо під ризиком недосягнення 

екологічних цілей, 20 МПВ, в межах яких включено заходи до ПУРБ Дону та 3 МПВ, 

в межах яких передбачено досягнення доброго екологічного стану за рахунок 

виконання заходів на вище розташованих МПВ. 

Станом на 15.04.2025 до програм у Харківській та Донецькій областях включено 

виконання 29 заходів (12 основних, 6 додаткових та 11 заходів, які відповідають 

досягненню екологічних цілей) на 16 МПВ, з яких 9 МПВ входять до переліку МПВ, 

які мають досягти доброго стану до 2030 року, що складає 45% від зазначених МПВ, 

по яких заплановано заходи (UA_M6.5.1_0004, UA_M6.5.1_0005, UA_M6.5.1_0006, 

UA_M6.5.1_0059, UA_M6.5.1_0097, UA_M6.5.1_0100, UA_M6.5.1_0104, 

UA_M6.5.1_0105, UA_M6.5.1_0136). 

 

ВИСТУПИЛИ: О. Лихач 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«ЗА» – 23 

«ПРОТИ» – немає 

«УТРИМАЛИСЬ» – немає 

 

Рішення прийняте 23 голосами, що становить 100% голосів присутніх на 

засіданні членів басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону. 

 

ПР-2 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Взяти до відома інформацію про початок реалізації заходів Плану управління 

річковим басейном Дону у 2025 році. 
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3. Про розгляд Положення про басейнову раду Сіверського Дінця та 

Нижнього Дону зі змінами згідно з наказом Міндовкілля від 22 жовтня 2024 року 

№ 1298 «Про затвердження Змін до Типового положення про басейнові ради». 

 

СЛУХАЛИ:  

Наталію Білоцерківську – виконавчого секретаря басейнової ради Сіверського 

Дінця та нижнього Дону. 

Згідно з наказом Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України 

від 22 жовтня 2024 року № 1298 «Про затвердження Змін до Типового положення про 

басейнові ради», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 11 листопада 

2024 року за № 1689/43034, басейновою радою Сіверського Дінця та нижнього Дону 

підготовлено проєкт Положення про басейнову раду Сіверського Дінця та Нижнього 

Дону, який було попередньо надано всім членам басейнової ради для ознайомлення.  

Проєкт Положення розроблено на підставі Типового положення зі змінами та з 

урахуванням визначення назв суббасейну р. Сіверський Донець та суббасейну 

Нижнього Дону району басейну р. Дон відповідно до назв суббасейнів та 

водогосподарських ділянок у межах районів річкових басейнів, затверджених наказом 

Міністерства екології та природних ресурсів України від 26.01.2017 № 25. 

 

ВИСТУПИЛИ: С. Размєтаєв, О. Лихач 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«ЗА» – 23 

«ПРОТИ» – немає 

«УТРИМАЛИСЬ» – немає 

 

Рішення прийняте 23 голосами, що становить 100% голосів присутніх на 

засіданні членів басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону. 

 

ПР-3 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Секретаріату басейнової ради підготувати лист басейнової ради про 

направлення до Держводагентства проєкту Положення про басейнову раду 

Сіверського Дінця та Нижнього Дону у редакції, що додається. 

 

4. Про розгляд проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Державної цільової екологічної програми технічної модернізації 

підприємств водовідведення та очищення стічних вод, що перебувають 

у державній або комунальній власності, на період до 2034 року». 

 

СЛУХАЛИ:  

Світлану Барабаш – заступника начальника Сіверсько-Донецького басейнового 

управління водних ресурсів.  

Проєкт розпорядження Кабінету Міністрів України «Про затвердження 

Державної цільової екологічної програми технічної модернізації підприємств 

водовідведення та очищення стічних вод, що перебувають у державній або 

комунальній власності, на період до 2034 року» розроблено Міністерством розвитку 
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громад та територій України (далі – проєкт акта). Інформаційне повідомлення про 

оприлюднення проєкту акта розміщено на офіційному вебсайті Мінрозвитку 8 травня 

2025 року з терміном прийняття зауважень та пропозицій протягом місяця. 

Посилання на його розміщення секретаріатом басейнової ради було направлено для 

ознайомлення членам басейнової ради. 

Басейновою радою розглядається означене питання, враховуючи, що одним 

з основних завдань басейнової ради є сприяння виконанню плану управління 

річковим басейном Дону, який затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 01.11.2024 № 1077-р «Про затвердження планів управління річковими 

басейнами Дніпра та Дону на 2025-2030 роки». 

Згідно з пунктом 3 зазначеного розпорядження міністерствам, іншим 

центральним органам виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, 

обласним, Київській та Севастопольській міським державним адміністраціям  

доручено враховувати заходи, передбачені планами, у власних документах 

короткострокового та середньострокового планування, цільових програмах, інших 

документах. 

План управління річковим басейном Дону на 2025-2030 роки містить перелік 

заходів, переважна більшість яких стосується реконструкції/будівництва очисних 

споруд, каналізаційних мереж та інших об’єктів водовідведення, тому від цієї 

програми залежить реалізація ПУРБ.  

Зауваження та пропозиції до проєкту акта: 

1. В проєкті акта (завдання 3 та 4 додатку 2) передбачено заходи з розробки 

типових проектів очисних споруд та насосних станцій водовідведення; розробки 

проектно-кошторисної документації будівництва, реконструкції та капремонту 

об’єктів систем водовідведення та систем повторного використання продуктів 

очищення стічних вод; будівництво, реконструкція та капремонт мереж 

водовідведення, очисних споруд та насосних станцій. Проте в Програмі відсутня 

деталізація щодо конкретних заходів підприємств. 

Пропозиція: рекомендувати Міністерству розвитку громад та територій України 

врахувати заходи додатку 11 Плану управління річковим басейном Дону в частині 

реконструкції та будівництва очисних споруд, каналізаційних мереж та 

каналізаційних насосних станцій у проєкті акта. 

2. В проєкті акта (пункт 2 Розпорядження) визначено: «Відбір підприємств для 

участі в Програмі здійснюється на конкурсній основі. Порядок проведення конкурсу 

затверджується наказом Міністерства розвитку громад та територій». В той же час 

плани управління річковими басейнами вже містять аналіз економічної ефективності, 

що визначає пріоритетність реалізації заходів. 

Пропозиція: Врахувати у Порядку проведення конкурсу наступну норму: 

пріоритет надається заходам додатку 11 планів управління річковими басейнами 

з урахуванням аналізу економічної ефективності програм заходів планів управління 

річковими басейнами (додаток 12 ПУРБ). 

3. Закон України «Про водовідведення та очищення стічних вод» (ст. 15) містить 

норми щодо впровадження централізованого водовідведення в населених пунктах, 

популяційний еквівалент яких становить 2 тисячі і більше. Ця норма врахована в 

додатку 11 ПУРБ Дону. При цьому в проєкті акта (додаток 3, пункти 3 та 4) 

передбачається забезпечення населених пунктів, популяційний еквівалент яких 

становить до 5 тисяч, системами нецентралізованого водовідведення для збирання, 
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транспортування та/або очищення та скидання стічних вод від окремих споживачів 

або груп споживачів. 

Пропозиція: Застосувати у проєкті акта норму ст. 15 Закону України «Про 

водовідведення та очищення стічних вод» щодо впровадження централізованого 

водовідведення в населених пунктах, популяційний еквівалент яких становить 

2 тисячі і більше. 

4. Відповідно до Директиви про очистку міських стічних вод статтею 15

передбачено проведення відповідного моніторингу скидів стічних вод із міських 

очисних споруд підприємств. Ці питання не враховані у проєкті акта. 

Пропозиція: Врахувати у проєкті акта норми ст. 15 Директиви Ради 91/271/ЄЕС 

«Про очистку міських стічних вод» від 21 травня 1991 року. 

ВИСТУПИЛИ: С. Размєтаєв, О. Лихач, С. Трофанчук, Д. Топчій 

ГОЛОСУВАЛИ: 

«ЗА» – 12 

«ПРОТИ» – 6 

«УТРИМАЛИСЬ» – 1 

«НЕ ГОЛОСУВАЛИ» – 4 

Рішення прийняте 10 голосами, що становить 52% голосів членів басейнової 

ради Сіверського Дінця та нижнього Дону, що брали участь у голосуванні. 

ПР-4 

ВИРІШИЛИ: 

1. Направити до Міністерства розвитку громад та територій України лист

басейнової ради за підписом заступника голови басейнової ради із зазначеними вище 

пропозиціями до проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України «Про 

затвердження Державної цільової екологічної програми технічної модернізації 

підприємств водовідведення та очищення стічних вод, що перебувають у державній 

або комунальній власності, на період до 2034 року. 

Виконавчий секретар 

басейнової ради         Наталія БІЛОЦЕРКІВСЬКА 



Додаток 1 

до протоколу засідання басейнової ради 

Сіверського Дінця та нижнього Дону 

від 03.06.2025 № 18 

ПЕРЕЛІК 

присутніх на засіданні басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону 

в онлайн-режимі 

№ П.І. Організація, яку представляє 

члени басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону 

1. Лихач О. Голова басейнової ради, Донецька облдержадміністрація 

2. Артюгіна О. Державна екологічна інспекція у Харківській області 

3. Божко Т. Регіональний офіс водних ресурсів у Харківський області 

4. Власенко О. Сєвєродонецька районна державна адміністрація 

5. Васенко О. УКРНДІЕП 

6. Дмитрієва Л. ДП «Українська геологічна компанія» 

7. Зуяков А. Регіональний ландшафтний парк «Клебан-Бик» 

8. Кірющенкова Г. СО ПАТ «Донбасенерго» Слов’янська ТЕС 

9. Контарьова Н. Державна екологічна інспекція у Донецькій області 

10. Нерета А. Харківська обласна державна адміністрація 

11. Ніжельська О. ГО «Кризовий медіа-центр «Сіверський Донець» 

12. Осадча Н. Український гідрометеорологічний інститут 

13. Пасікова К. ГО «Центр громадянського суспільства «Друкарня» 

14. Портянов А. ГО «Сіверський Донець – відродження» 

15. Размєтаєв С. Харківська обласна організація Всеукраїнської екологічної ліги 

16. Сімашов Р. Краматорська районна державна адміністрація 

17. Скидан В. ТОВ «С-Альфа Грин» 

18. Скляров О. СГ «Верес» 

19. Тимчак Ю. ГО «Чарівні руни» 

20. Трофанчук С. Сіверсько-Донецьке басейнове управління водних ресурсів 

21. Фєрєнц В. Луганська обласна державна адміністрація 

22. Шурко О. КП «Компанія «Вода Донбасу» 

23. Якунін М. Державна екологічна інспекція у Луганській області 

запрошені 

1. Барабаш С. Сіверсько-Донецьке БУВР 

2. Білоцерківська Н. Сіверсько-Донецьке БУВР 

3. Боднарчук О. Слов’янська міська військова адміністрація 

4. Врагова О. Сіверсько-Донецьке БУВР 

5. Гаврилюк О. Сіверсько-Донецьке БУВР 

6. Мухіна Д. Державна екологічна інспекція у Харківській області 

7. Сидоренко І. Сіверсько-Донецьке БУВР 

8. Тімошенков В. НПП «Гомільшанські ліси» 

9. Уствольська А. Сіверсько-Донецьке БУВР 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Протокол засідання басейнової ради 

Сіверського Дінця та нижнього Дону 

від 03.06.2025 № 18 

План роботи 

басейнової ради Сіверського Дінця та нижнього Дону 

на 2025 рік 

№ 

з/п 
Захід Термін 

1. Засідання басейнової ради: 

про затвердження плану роботи басейнової ради на 2025 рік та 

розгляд звіту про діяльність басейнової ради у 2024 році;  

про початок реалізації заходів, визначених у додатку 11 ПУРБ 

Дону;  

про розгляд Положення про басейнову раду Сіверського Дінця та 

Нижнього Дону зі змінами згідно з наказом Міндовкілля від 

22 жовтня 2024 року № 1298 «Про затвердження Змін до Типового 

положення про басейнові ради»; 

про розгляд проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України 

«Про затвердження Державної цільової екологічної програми 

технічної модернізації підприємств водовідведення та очищення 

стічних вод, що перебувають у державній або комунальній власності, 

на період до 2034 року». 

червень 

2. Організація та проведення заходів у рамках відзначення Дня 

Сіверського Дінця – 2025. 

вересень-

жовтень 

3. Засідання басейнової ради: 

про поточний стан реалізації заходів, визначених у додатку 11 

ПУРБ Дону; 

про результати державного моніторингу масивів поверхневих вод 

у суббасейні р. Сіверський Донець у 2025 році; 

про погодження пропозицій до Плану заходів із захисту від  

шкідливої дії вод на 2026 рік в суббасейні р. Сіверський Донець;   

про проєкт плану роботи та завдання басейнової ради на 2026 рік. 

II півріччя 



Проєкт 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

Наказ Державного агентства 

водних ресурсів України 

від ____________ № ______ 

ПОЛОЖЕННЯ 

про басейнову раду Сіверського Дінця та Нижнього Дону 

1. Положення про басейнову раду Сіверського Дінця та Нижнього Дону

розроблено на основі принципів Конвенції про охорону та використання 

транскордонних водотоків та міжнародних озер 1992 року, Директиви 

2000/60/ЄС Європейського Парламенту та Ради ЄС від 23 жовтня 2000 року про 

встановлення рамок діяльності Співтовариства у сфері водної політики та з 

метою забезпечення раціонального використання і охорони вод та відтворення 

водних ресурсів, інтегрованого управління ними. 

2. Басейнова рада Сіверського Дінця та Нижнього Дону утворюється

Державним агентством водних ресурсів України (далі – Держводагентством) та 

є консультативно-дорадчим органом у межах території суббасейну 

р. Сіверський Донець та суббасейну Нижнього Дону району басейну р. Дон. 

3. Басейнова рада у своїй діяльності керується Конституцією України,

Водним кодексом України, міжнародними договорами України, законами та 

іншими нормативно-правовими актами України. 

4. Положення про басейнову раду Сіверського Дінця та Нижнього Дону

розроблено басейновою радою на основі «Типового положення про басейнові 

ради», затвердженого наказом Міністерства екології та природних ресурсів 

України від 26.01.2017 № 23 із змінами та затверджується Держводагентством. 

5. Рішення басейнової ради враховуються під час розроблення та

виконання плану управління річковим басейном Дону, реалізації заходів щодо 

раціонального використання і охорони вод та відтворення водних ресурсів. 

6. Основними завданнями басейнової ради є:

вироблення пропозицій та забезпечення узгодження інтересів підприємств,

установ та організацій у галузі використання і охорони вод та відтворення 

водних ресурсів суббасейну р. Сіверський Донець та суббасейну Нижнього 

Дону району басейну р. Дон; 

сприяння забезпеченню інтегрованого управління водними ресурсами у 

межах території суббасейну р. Сіверський Донець та суббасейну Нижнього 

Дону району басейну р. Дон; 

забезпечення узгодження інтересів та координації дій заінтересованих 

сторін щодо управління водними ресурсами на території суббасейну 

р. Сіверський Донець та суббасейну Нижнього Дону району басейну р. Дон; 

сприяння співпраці центральних та місцевих органів виконавчої влади, 

органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/254%D0%BA/96-%D0%B2%D1%80
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міжнародних організацій та експертів (за згодою) у забезпеченні досягнення 

«доброго» екологічного та хімічного стану масивів поверхневих вод, «доброго» 

хімічного та кількісного стану масивів підземних вод, а також «доброго» 

екологічного потенціалу штучних та істотно змінених масивів поверхневих вод 

у межах території суббасейну р. Сіверський Донець та суббасейну Нижнього 

Дону району басейну р. Дон; 

надання пропозицій до проекту плану управління річковим басейном 

Дону; 

сприяння виконанню плану управління річковим басейном Дону, 

державних, цільових, галузевих, міждержавних, регіональних і місцевих 

екологічних програм і проектів, що стосуються річкового басейну Дону; 

сприяння розробленню та реалізації програм і проектів технічної 

допомоги, залученню інвестицій для виконання заходів, спрямованих на 

покращення екологічного стану суббасейну р. Сіверський Донець та 

суббасейну Нижнього Дону району басейну р. Дон; 

оцінка виконання плану управління річковим басейном Дону. 

7. Басейнова рада відповідно до покладених на неї завдань:

розглядає та схвалює проект плану управління річковим басейном Дону та

його оновлення; 

бере участь у заходах з реалізації плану управління річковим басейном 

Дону; 

сприяє впровадженню ефективних економічних механізмів забезпечення 

реалізації плану управління річковим басейном Дону; 

готує пропозиції щодо залучення коштів бюджетів різних рівнів та 

інвестицій для виконання заходів плану управління річковим басейном Дону; 

розглядає та схвалює річні звіти про виконання плану управління річковим 

басейном Дону; 

сприяє здійсненню узгоджених дій для покращення екологічного стану 

річкового басейну Дону; 

організовує взаємодію з питань, пов’язаних зі збором, регулярним обміном 

і поширенням екологічної, в тому числі водогосподарської, інформації у 

суббасейні р. Сіверський Донець та суббасейні Нижнього Дону району басейну 

р. Дон; 

розглядає питання щодо екологічного та хімічного стану масивів 

поверхневих вод, хімічного та кількісного стану масивів підземних вод, а також 

екологічного потенціалу штучних або істотно змінених масивів поверхневих 

вод; 

надає пропозиції щодо екологічних цілей плану управління річковим 

басейном Дону та можливих відхилень від строків їх досягнення; 

розглядає питання водогосподарського балансу та соціально-економічного 

розвитку на території суббасейну р. Сіверський Донець та суббасейну 

Нижнього Дону району басейну р. Дон; 

надає пропозиції щодо вжиття найважливіших (пріоритетних) заходів з 

екологічного оздоровлення суббасейну р. Сіверський Донець та суббасейну 

Нижнього Дону району басейну р. Дон та механізмів їх фінансування; 
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погоджує план заходів із захисту від шкідливої дії вод; 

розглядає питання та надає пропозиції щодо досягнення екологічних цілей, 

визначених для річкового басейну Дону; 

сприяє розвитку міжнародної співпраці у суббасейні р. Сіверський Донець 

та суббасейні Нижнього Дону району басейну р. Дон. 

8. Басейнова рада має право:

схвалювати проект плану управління річковим басейном Дону та його

оновлення; 

брати участь у заходах з реалізації плану управління річковим басейном 

Дону та його оновлення; 

надавати пропозиції щодо залучення коштів бюджетів різних рівнів та 

інвестицій для виконання заходів плану управління річковим басейном Дону; 

схвалювати інформацію про хід виконання плану управління річковим 

басейном Дону; 

надавати пропозиції щодо плану-графіка оновлення плану управління 

річковим басейном Дону; 

розглядати питання та надавати пропозиції щодо досягнення екологічних 

цілей, визначених для річкового басейну Дону; 

погоджувати план заходів із захисту від шкідливої дії вод; 

схвалювати інформацію про хід виконання плану управління річковим 

басейном Дону; 

надавати пропозиції щодо екологічних цілей плану управління річковим 

басейном Дону та можливих відхилень від строків їх досягнення; 

розглядати питання водогосподарського балансу та соціально-

економічного розвитку на території суббасейну р. Сіверський Донець та 

суббасейну Нижнього Дону району басейну р. Дон; 

надавати пропозиції щодо вжиття найважливіших (пріоритетних) заходів з 

екологічного оздоровлення суббасейну р. Сіверський Донець та суббасейну 

Нижнього Дону району басейну р. Дон басейну та механізмів їх фінансування; 

отримувати в установленому порядку від центральних і місцевих органів 

виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та 

організацій інформацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань; 

утворювати у своєму складі у разі потреби постійні або тимчасові робочі 

групи, комісії тощо; 

за необхідності залучати до роботи басейнової ради представників 

профільних організацій, установ, окремих спеціалістів та вчених (за згодою); 

організовувати проведення конференцій, семінарів, нарад та інших заходів; 

мати інші права відповідно до законодавства. 

9. Басейнова рада здійснює свою діяльність у взаємодії з Сіверсько-

Донецьким басейновим управлінням водних ресурсів, Міністерством захисту 

довкілля та природних ресурсів України, Держводагентством, місцевими 

органами виконавчої влади, територіальними органами центральних органів 

виконавчої влади та органами місцевого самоврядування, що здійснюють свої 

повноваження у межах суббасейну р. Сіверський Донець та суббасейну 
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Нижнього Дону району басейну р. Дон, іншими заінтересованими 

організаціями, установами, підприємствами, громадськими об’єднаннями. 

10. До складу басейнової ради входять представники заінтересованих

сторін, що здійснюють свою діяльність у межах суббасейну р. Сіверський 

Донець та суббасейну Нижнього Дону району басейну р. Дон (центральних та 

місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, 

Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів, 

водокористувачів, підприємств, установ, організацій, громадських об’єднань (за 

згодою), які не менше двох років до дня проведення зборів представників 

заінтересованих сторін для формування складу басейнової ради провадять свою 

діяльність у сфері, пов’язаній із завданнями басейнової ради, в статуті 

(положенні) яких визначені відповідні цілі і завдання діяльності). 

Басейнову раду очолює голова басейнової ради. Голова басейнової ради 

має одного заступника, який виконує функції голови у разі його відсутності. 

Для забезпечення підготовки засідань, ефективної роботи та організації 

виконання прийнятих басейновою радою рішень утворюється секретаріат – 

постійно діючий робочий орган басейнової ради. Секретаріат басейнової ради 

очолює виконавчий секретар, обраний басейновою радою. Положення про 

секретаріат та його структура затверджуються басейновою радою. 

11. Склад басейнової ради формується зборами представників

заінтересованих сторін. У випадку висування двох і більше кандидатур від 

одного органу, підприємства, установи, організації або об’єднання, зазначених 

у пункті 10 цього положення, вибір представника здійснюється шляхом 

рейтингового голосування. 

12. Водокористувачі становлять не менше ніж 30% чисельного складу

басейнової ради. 

Максимальна кількість представників однієї галузі в складі басейнової 

ради дорівнює кількості адміністративних областей, на території яких діє 

басейнова рада. 

Якщо кількість кандидатур для включення до складу басейнової ради від 

однієї галузі перевищує максимальну кількість, передбачену цим пунктом, 

представництво до басейнової ради від цієї галузі визначається рейтинговим 

голосуванням. 

Максимальна кількість представників громадськості у складі басейнової 

ради обчислюється із розрахунку не більше трьох представників громадськості 

від однієї адміністративної області. У разі ненадання трьох кандидатур від 

однієї з областей надлишкова квота рівномірно розподіляється між рештою 

областей. 

Якщо кількість кандидатур для включення до складу басейнової ради від 

громадськості перевищує максимальну кількість, передбачену цим пунктом, 

представництво до басейнової ради від громадськості визначається 

рейтинговим голосуванням. 

13. Для формування складу басейнової ради Держводагентство визначає

структурний підрозділ, відповідальний за підготовку зборів представників 
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заінтересованих сторін, про що повідомляє заінтересовані сторони на своєму 

офіційному вебсайті у розділі «Басейнові ради». 

14. Кандидатури членів басейнової ради надаються заінтересованими

сторонами за галузевим принципом, а також принципом рівного 

територіального представництва впродовж 30 календарних днів з моменту 

оприлюднення Держводагентством інформації, зазначеної у пункті 13 цього 

положення. 

Не пізніше ніж за 15 робочих днів до проведення зборів представників 

заінтересованих сторін для формування складу басейнової ради 

Держводагентство оприлюднює на своєму офіційному вебсайті повідомлення 

про дату, час і місце проведення зборів, прізвище, ім’я, електронну адресу і 

номер телефону відповідальної особи. 

15. Персональний склад басейнової ради Сіверського Дінця та Нижнього

Дону затверджується Держводагентством на підставі протоколу зборів 

представників заінтересованих сторін. 

16. Члени басейнової ради здійснюють свої повноваження на громадських

засадах. Строк дії повноважень члена басейнової ради становить 5 років. 

17. Члени басейнової ради мають право порушувати на її засіданнях будь-

які питання, що належать до компетенції басейнової ради відповідно до 

положення про неї. 

18. Повноваження члена басейнової ради припиняються:

у разі припинення трудових відносин із заінтересованою стороною, яка

його делегувала; 

у разі позбавлення заінтересованою стороною, яка його делегувала, 

повноважень для участі в басейновій раді; 

якщо член басейнової ради не брав участі у двох засіданнях басейнової 

ради поспіль без поважних причин, за умови належного повідомлення про дату 

та час засідань. 

Інформацію про припинення повноважень члена басейнової ради, а також 

кандидатуру нового члена на заміну виключеного відповідні заінтересовані 

сторони подають до секретаріату басейнової ради у десятиденний строк. 

Зміни до складу басейнової ради вносяться Держводагентством за 

поданням секретаріату басейнової ради протягом 15 робочих днів. 

19. Голова та заступник голови басейнової ради обираються з числа членів

басейнової ради шляхом голосування. 

Голова басейнової ради: 

затверджує порядок денний засідання басейнової ради, дату і місце його 

проведення; 

відкриває, веде і закриває засідання басейнової ради, виносить на розгляд 

та голосування питання і пропозиції, оголошує результати голосування, 

стежить за дотриманням регламенту та підписує протокол засідання; 

представляє басейнову раду в органах виконавчої влади різних рівнів, 

органах місцевого самоврядування, громадських об’єднаннях, підприємствах, 

установах та організаціях, органах міждержавної співпраці у транскордонних 

басейнах; 
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організовує роботу секретаріату басейнової ради. 

20. Басейнова рада визначає та затверджує регламент своєї роботи,

приймає у межах своїх повноважень рішення та організовує їх виконання. 

21. Основною формою роботи басейнової ради є її засідання. Басейнова

рада провадить свою діяльність відповідно до затверджених нею планів і 

напрямів роботи. 

22. Засідання басейнової ради проводяться за необхідності, але не менше

ніж два рази на рік. Засідання басейнової ради проводяться на території 

річкового басейну. 

У невідкладних випадках, пов’язаних із запобіганням виникненню 

надзвичайних ситуацій, ліквідацією їх наслідків, а також з питань, пов’язаних з 

виникненням загрози життю та/або здоров’ю населення, з невідкладних питань 

щодо відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації та 

обороноздатності держави та в інших випадках за рішенням голови басейнової 

ради члени басейнової ради можуть брати участь у її засіданні у режимі 

відеоконференції. 

23. Засідання басейнової ради є правомочним, якщо на ньому присутні

більше половини її членів. 

24. Засідання басейнової ради є відкритими.

25. Позачергове засідання басейнової ради може скликатися за ініціативою

голови, його заступника або Голови Держводагентства. 

26. Дата, місце та проект порядку денного засідання басейнової ради

визначаються на попередньому засіданні басейнової ради та оприлюднюються 

на офіційному вебсайті Держводагентства у розділі «Басейнові ради», а також 

на вебсайті Сіверсько-Донецького басейнового управління водних ресурсів не 

пізніше ніж за 10 робочих днів до засідання басейнової ради. 

27. Рішення басейнової ради оформляються протоколами її засідань, що

підписуються головуючим на засіданні, направляються членам басейнової ради 

та оприлюднюються на офіційному вебсайті Держводагентства у розділі 

«Басейнові ради», а також на вебсайті Сіверсько-Донецького басейнового 

управління водних ресурсів. 

28. Басейнова рада приймає рішення в межах своїх повноважень відкритим

голосуванням простою більшістю голосів її членів, які беруть участь у 

засіданні. 

Рішення басейнової ради, що належать до компетенції Держводагентства, 

реалізуються шляхом видання наказу Держводагентства. 

29. Басейнова рада інформує про свою роботу шляхом розміщення на

офіційному вебсайті Держводагентства, а також на вебсайті Сіверсько-

Донецького басейнового управління водних ресурсів у розділі «Басейнові ради» 

річного плану роботи басейнової ради, складу постійних та тимчасових 

робочих органів басейнової ради, прийнятих рішень, протоколів засідань, 

щорічних звітів про свою роботу тощо. 

Голова басейнової ради    Олександр ЛИХАЧ 


